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Актуальность программы для региональной системы образования заключается в формировании у школьников компетентности построения траектории личностного жизненного успеха, и, следовательно, индивидуальной образовательной и профессиональной траекторий. В ходе работы школьников будут знакомить с реалиями краевого рынка труда, ориентировать на востребованные специальности.

Содержательная новизна заключается во включении в образовательную тематику проекта проблем экологии: социальной, инженерной, экологии человека и т.д.
Методическая новизна:

 освоение школьниками знаний и их личностное развитие происходит в рамках праксиологического подхода в процессе проектной деятельности.
Педагогическая целесообразность заключается в соответствии целей и методов образовательного процесса актуальным задачам современного образования. Участие в педагогическом процессе интенсивной школы создает условия для формирования социальных, личностных и информационных компетентностей школьников.
Цель:

          Развитие личности ребенка на основе формирования позитивных жизненных ценностей и внутренней мотивации к познанию мира и ценностей культуры, формирования позиции творца путем создания условий, способствующих самопознанию и самоопределению ребенка, реализации внутреннего потенциала в ходе освоения теоретических знаний о мире профессий, формирование первичных профессиональных навыков, углубление предметных знаний, развитие склонностей и способностей ребенка.
Достижение цели обеспечивается решением следующих задач: 
 - продолжение знакомства детей с миром профессий, на разных возрастных уровнях формировать целостное представление о профессиях, в том числе знакомство с которыми затруднено в силу природно-географического фактора; 
- развитие познавательного интереса воспитанников,
- развитие  процессов самопознания, самореализации личности ребенка;  подготовка учеников к пониманию ценности своего здоровья и здорового образа жизни; 
- организация позитивных межличностных отношений.
Данная программа прошла апробацию в учебно-воспитательном процессе МОУ ДОД ДООЦ «Горный», в 2009 – 2010 г. г.

 Программа была изучена экспертной комиссией кафедры Безопасности  жизнедеятельности и одобрена на заседании кафедры 13 мая 2011 года.

 Рекомендуется использовать программу в учебно-воспитательной деятельности Центра «Горный».
Зав.кафедрой  К.П.Н.

доцент                                                                                                А.П. Савин
